
Çalışma Gerilimi:     230VAC %10 / 50Hz
Çalışma Akımı :       0.04A
Ses Şiddeti :            80 dB

UYARI
- Ürünü çalıştırmak için yaylı anahtar kullanınız. Ürün 30 saniyeden uzun 
süre enerjide kalacak şekilde anahtar basılı kalmamalıdır.
- Ürün minimum 43 mm derinliğinde kasa içerisine yerleştirilmelidir.

1) Mekanizma 
2) Çerçeve
3) Kapak 
4) Tırnak Vidaları

1- Remove the cover (3) by pulling.
2- Remove the frame (2) by pulling.
3- Do cable connections of the mechanism (1) in accordance with the 
connection diagram.
4- Insert the mechanism (1) into the slot on the wall and secure it by 
tightening the claw screws (4) with a suitable screwdriver.
5- Place the cover (3) in the frame (2).
6- Insert the cover (3) and the frame (2) by pushing to secure to the 
claw slots (4).

- Operating voltage:          230VAC %10 / 50Hz
- Operating current:           0.04A
- Sound level:                    80 dB

WARNING
- Use snap switch to operate the product. Switch must not be pressed for 
more than 30 seconds in order to prevent excessive power supply to product.
- Product must be placed in an enclosure with at least 43 mm depth.

1) Mechanism
2) Frame
3) Cover 
4) Claw Screws
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INSTALLATION

1-  Kapağı (3) çekerek çıkartınız.
2-  Çerçeveyi (2) çekerek çıkartınız.
3-  Mekanizmanın (1) kablo bağlantılarını bağlantı şemasına uygun 
bir şekilde yapınız.
4-  Mekanizmayı (1) duvardaki yuvasına oturtup tırnak vidalarını (4) 
uygun bir tornavida ile sıkarak sabitleyiniz.
5-  Çerçeveye (2) kapağı (3) yerleştiriniz.
6-  Kapak (3) ve çerçeveyi (2) tırnak vida yuvalarına (4) sabitlenecek 
şekilde iterek takınız.
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1- Ziehen Sie den Deckel (3) aus.
2- Ziehen Sie den Rahmen (2) aus.
3- Stellen Sie die Kabelverbindungen des Mechanismus (1) gemäß dem 
Anschlussplan her.
4- Stecken Sie des Mechanismus (1) in die Aufnahme an der Wand hin, 
befestigen Sie den Klemmschrauben (4) in dem Sie diese mit den 
geeigneten Schraubendreher festziehen.
5- Setzen Sie den Deckel (2) an den Rahmen (3) auf.
6- Installieren Sie den Deckel (3) und den Rahmen (2) so an, dass sie an 
den Aufnahmen der Klemmschrauben (4) befestigt sind.

Betriebsspannung:     230VAC 10% / 50Hz
Betriebsstrom:            0.04A
Lautstärke:                 80 dB

VORSICHT
- Verwenden Sie den Schnappschalter, um das Produkt zu bedienen. Der 
Schalter sollte nicht gedrückt bleiben, damit das Produkt nicht länger als 30 
Sekunden unter Spannung bleibt.
- Das Produkt soll in einem mindestens 43 mm tiefen Einhausung aufgestellet 
werden.

1) Mechanismus
2) Rahmen
3) Deckel
4) Klemmschrauben

1- Снимите крышку (3).
2- Вытяните раму (2).
3- Выполните кабельные соединения механизма (1) в соответствии 
со схемой подключения.
4-Установите механизм (1) в гнездо на стене и закрепите, затянув 
гвоздевые винты (4) подходящей отверткой. 
5- Установите крышку (3) на раму (2).
6- Присоедините крышку (3) и раму (2), надавив на них, чтобы они 
зафиксировались в прорезях для винтов (4).

Рабочее напряжение:         230 В переменного тока, 10% / 50 Гц
Рабочий ток:                        0,04 А
Уровень звука:                     80 дБ

ВНИМАНИЕ
- Используйте пружинный ключ для работы с изделием. Клавишу нельзя 
оставлять нажатой, чтобы изделие оставалось под напряжением более 30 
секунд.
- Изделие следует помещать в ящик глубиной не менее 43 мм.

1) Meханизм
2) Рама
3) Крышка
4) Винты для гвоздей

Руководство пользователя 
Buzzer и Ding – Dong Звонков

Buzzer und Ding - Dong Klingel 
Bedienungsanleitung
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